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AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS DEZ 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E 

TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANA COCCI DE MORAES 

CASTRO, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, 

WILSON ROBERTO DAVID MOTA, FRANCISCO CARLOS CABRINI E PEDRO FERREIRA DE 

LIMA. AUSÊNCIAS DOS VEREADORES ALEX LUIZ NOGUEIRA, CLODOALDO NEPOMUCENO 

PINTO JÚNIOR, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. 

APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR PAULO HORÁCIO FEZ A LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO 

ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO 

EXPEDIENTES RECEBIDOS, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES E 

NADA A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 83/2016, DE INICIATIVA DA COMISSÃO 

EXECUTIVA. SÚMULA: “FICA AUTORIZADO O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE 

3.618.362,11 (TRÊS MILHÕES, SEISCENTOS E DEZOITO MIL E TREZENTOS E SESSENTA E 

DOIS REAIS E ONZE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA ADRIANA 

COCCI COMENTOU QUE FICA CLARO QUE ESTE RECURSO, TENDO EM VISTA O CONTIDO 

NA LEI Nº 3.016/2016, QUE EXTINGUIU O FUNDO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, INSTITUÍDO PELA LEI Nº 2.651/13, ESTÁ INDO PARA A PREFEITURA PARA A 

CONSTRUÇÃO DE CMEIS COM A PARCERIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE ARAUCÁRIA. O 

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA SALIENTOU QUE É MAIS UMA AÇÃO POSITIVA DO 

LEGISLATIVO E QUE TODOS ESTÃO DE PARABÉNS. O VEREADOR ROBERTO MOTA 

AGRADECEU AO VEREADOR PEDRO NOGUEIRA E DISSE QUE É RESULTADO DA 

VONTADE POLÍTICA DE RETER ESTE RECURSO QUANDO FOI PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL NO BIÊNIO ANTERIOR, O QUE POSSIBILITOU QUE AGORA SEJA UTILIZADO 

PARA UMA OBRA MUITO BENÉFICA PARA O MUNICÍPIO, E QUE ISTO PROVA QUE O EX-

PREFEITO OLIZANDRO E AGORA O PREFEITO RUI SOUZA ESTÃO RECEBENDO MUITA 

AJUDA DA CÂMARA. DISSE QUE ESPERA O AGENDAMENTO DE UMA REUNIÃO DO 
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PREFEITO COM TODOS OS VEREADORES. A VEREADORA ADRIANA COCCI DISSE QUE 

FICA O RECADO PARA O PREFEITO QUE, SE QUER FAZER UM BOM TRABALHO, TEM QUE 

RESPEITAR ESTA CASA, QUE É FORMADA POR VEREADORES ELEITOS PELO POVO. O 

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO 

DIA E NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, O VEREADOR PEDRO 

NOGUEIRA AGRADECEU O VEREADOR ROBERTO MOTA PELA OPORTUNIDADE DE 

PRESIDIR ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, ONDE FOI APROVADA ESTA BOA CAUSA, 

REPRESENTADA POR ESTE PROJETO DE LEI QUE VAI AJUDAR, NÃO SÓ O PREFEITO, 

MAS TODA A COMUNIDADE ARAUCARIENSE. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


